
 

ОТЧЕТ  

О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСОВ (АНКЕТИРОВАНИЯ) ОБУЧАЮЩИХСЯ,  

ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И РАБОТОДАТЕЛЕЙ  

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ПРОГРАММЫ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

В БУ Когалымский политехнический колледж» 

 

по специальности 09.02.06 «Сетевое и системное администрирование» 
 

Период проведения анкетирования: 08.05.2023-23.06.2023 г 

 

Цель исследования результатов анкетирования: 
-повышение качества образовательных услуг, предоставляемых БУ Когалымский 

 политехнический колледж»; 

-повышение степени взаимодействия между колледжем и потребителями услуг; 

- определение степени уровня удовлетворенности обучающихся качеством 

преподавания, а также выявление сильных и слабых сторон в организации учебного 

процесса и воспитательной деятельности колледжа; 

- определение уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

молодых специалистов - выпускников, педагогических работников качеством организации 

и условий труда. 

Целевая аудитория: обучающиеся, педагогические работники колледжа и 

работодатели 

Метод сбора информации: метод анкетирования 

Количество респондентов: 

ходе анкетирования было опрошено: 

- обучающихся — 23 

- работодателей — 3 

- педагогических работников колледжа — 16 

Результаты оценки удовлетворенности обучающихся качеством образования  

в БУ Когалымский политехнический колледж» 

 
1. На вопрос «Ваше отношение к выбранной профессии/специальности» получены 

следующие результаты: 

У меня целеустремленное желание получить выбранное профессию/специальность и затем 

работать по профессии/специальности — 67  % 

Работа родителей по этой же профессии/специальности — 10 % 

Настойчивые советы родителей/родственников — 9 % 

Нежелание учиться дальше в средней школе - 8 % 

Надо получить хотя бы какую-нибудь профессию/специальность - 0 %   

Другое -  0 % 

2. На вопрос «Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью» получены 

результаты: 

Полностью удовлетворен — 79 % 

Удовлетворен — 18% 

Не очень удовлетворен —3  % 

Неудовлетворен — 0 %   Другое -  0 % 

 



3. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие? 

Нет, не испытываю трудностей — 80 % 

Да, высокая учебная нагрузка — 15 % 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам — 4% 

Да, трудности в общении с педагогами — 1 % 

Да, трудности в общении с одногруппниками —0  % 

4. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает колледж? 

Отлично - 61 % 

Хорошо — 35 % 

Удовлетворительно — 4 % 

Неудовлетворительно — 0 % 

5. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма преподавателей 

колледжа? 

Довольно высокий -  58 % 

Высокий - 40 % 

На среднем уровне - 2 % 

Низкий- 0 % 

Довольно низкий - 0 % 

6. Хорошие ли у Вас отношения с группой? Да - 95%  Нет- 0  Воздержались-5% 
7. Питаетесь ли Вы в столовой колледжа?  Да - 70% Нет - 30 %  

8. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей профессиональной 

деятельности 

Отлично - 80 % 

Хорошо - 18 % 

Удовлетворительно - 2 %  

 Неудовлетворительно - 0 % 

9. Будете ли Вы рекомендовать обучение в колледже другим людям? Да - 88%   

Нет - 0 %  Затрудняюсь ответить — 12 % 

 

 

Результаты удовлетворенности педагогических работников работой 

в БУ Когалымский политехнический колледж» 

 
1. На вопрос «Укажите оценку по представленным ниже 

вопросам» получены следующие результаты: 

Вопрос да частично нет 

Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической 

деятельностью? 
84 % 16% 

 

Удовлетворены ли Вы достигнутыми 

результатами педагогической деятельности 
65 % 35 % 

 

Удовлетворены ли Вы взаимодействием с 

администрацией колледжа? 
92 % 

8%  

Удовлетворены ли Вы взаимодействием с 

коллегами? 
94 % 

5% 1% 

Удовлетворены ли Вы взаимодействием с  

обучающимися? 
86 % 12% 

2% 

Удовлетворены ли Вы работой с родителями  

обучающихся? 
60 % 40% 

 



Удовлетворены ли Вы отношением 

обучающихся к Вашей дисциплине? 
88 % 10 % 

2% 

Удовлетворены ли Вы своей 

профессиональной подготовкой? 
91 % 

9%  

Удовлетворены ли Вы психологическим 

климатом в коллективе? 
96% 

4%  

Удовлетворены ли Вы работой коллегиальных 

органов? 
66 % 34 % 

 

Удовлетворены ли вы возможностями 

повышения квалификации? 
97 % 

3%  

Удовлетворены ли Вы материально-

технической базой по преподаваемым 

дисциплинам М К, практик? 
44 % 35 % 21 % 

Удовлетворены ли Вы материальной базой 

колледжа в целом? 
68 32 % 

 

Удовлетворены ли Вы заработной платой? 53 % 46 0/0 1 % 

 

2. Ведете ли Вы дополнительные курсы? Да - 5%   Нет -  95 % 

 

Результаты удовлетворенности работодателей  

качеством подготовки выпускников БУ «Когалымский политехнический колледж» 

1. На вопрос «Сколько времени понадобилось молодому специалисту, что 
войти в курс дела, овладеть основными навыками практической работы, освоить основные 
функции» получены следующие результаты: 

         До 3-х месяцев — 60 % 

         От 3-х до 6-ти месяцев — 32 % 

От 6-ти месяцев до 1 года — 6 % 

Более 1-го года — 2 % 

Другое – 0  % 

2. Изменилась ли должность молодого специалиста со времени начала работы 

у Вас? 

Повысилась - 80 % 

Понизилась - 0 %      

Осталась прежней - 20 % 

3.  Какие направления взаимодействия с колледжем Вы считаете наиболее 

перспективным? 

Производственная практика обучающихся на базе вашей организации — 32 % 

Участие Ваших сотрудников в образовательном процессе - 33 %      

Целевая подготовка специалистов для вашего предприятия — 10 % 

Трудоустройство обучающихся к Вам на предприятие — 25 % 

4. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников? 

Повысить уровень теоретических знаний — 23% 

Улучшить уровень практической подготовки — 42 % 

Повысить навыки производственной дисциплины — 30% 

Повысить навыки саморазвития и самообразования — 5 % 

 

 




